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Tko je sve u Istri progonio M. P. Thompsona? 

 
 
Opće je poznato da je IDS  zabranio hrvatskom pjevaču M.P. Thompsonu nastup u pulskoj Areni, 

čak i sudskim putem, dok istodobno slobodno i višekratno nastupaju srpski pjevači poput Bajage i 

njegovih Instruktora,  Zdravka Čolića i Đorđa Balaševića. Tko stoji iza tih zabrana?  

1.Boris Miletić  

Najviše i najžešće Thompsona je progonio Boris Miletić, bivši predsjednik IDS-a, bivši 

gradonačelnik grada Pule i sadašnji župan Istarske županije. 

„Thompson nema što raditi u Puli!“ 

"Kao gradonačelniku grada Pule, koja je utemeljena na vrijednostima antifašizma i 

multikulturalnosti koje su sastavni dio našeg identiteta, ne mogu prihvatiti veličanje ustaštva, 

ksenofobije, nacionalizma i netolerancije prema nacionalnim manjinama. Thompson nema što 

tražiti u Puli“  

 

https://dnevnik.hr/showbizz/glazba/thompsonu-zabranjen-koncert-u-pulskoj-areni.html 

 

To je jedna od floskula,  gradonačelnika Pule, koji je sebi uzeo za pravo da govori u ime svih 

građana Pule, pa i onima koji ga nisu birali. Kasnije u drugim izjavama,  Miletić se htio prikazati 

kao  tolerantan, pa je izjavljivao da je on protiv zabrana : 

“Ja sam protiv zabrana. Ako zabranite koncert jer vam se ne sviđa neka vrsta glazbe, što to znači? 

Sutra vam se ne sviđa neka knjiga pa ćete je maknuti iz gradske knjižnice? To su opasne poruke, ja 

sam protiv toga. Ja nisam nijedan koncert zabranio, pa tako ni Thompsonu. On nije prošao na 

natječaju.“ Ali na pitanje o razlozima zabrane nastupa Thompsonu kaže: “Generalno sam protiv 

nacionalizma, ne podržavam govor mržnje, mislim da tome u javnim nastupima nema mjesta.” 

Licemjerno, totalitarno, ideološki motivirano! Poznata je se iza IDS-ove politike multikulturalnosti, 

tolerancije, antifašizma i istrijanstva krije nepriznavanje hrvatskog identiteta Istre i Hrvatske kao 

suverene države. 

A iza famoznog antifašizma u koji su se presvukli rigidni komunisti, da bi izbjegli povijesnu osudu 

krije se  zločinački komunizam. 

Je li antifašizam zaklati svećenika? (Bl. Miroslav Bulešić ) 

Je li antifašizam ubiti svećenika i baciti ga u jamu? (Bl. Francesco Bonifacio i još 6 svećenika u 

Istri) 

Jesu  li antifašizam i fojbe u koje su ti „ antifašisti“ pobacali žive i mrtve istarske narodnjake i 

intelektualce? 

https://dnevnik.hr/showbizz/glazba/thompsonu-zabranjen-koncert-u-pulskoj-areni.html
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IDS-ov  antifašizam u Istri očituje se i u preimenovanju  kino Zagreb u kino Valli, po priležnici 

talijanskog fašističkog vođe Ducea, Benita Mussolinija i ugošćavanjem Giannfranca Finija,  

talijanskog neofašista, koji ne priznaje da je Istra Hrvatska.  

Poradi boljeg razumijevanja,  jedan  primjer IDS-ove politike u Istri i odnosa prema Hrvatskoj 

državi: 

 Prigodom potpisivanja Ugovora o darovanju Vile Idola u Puli, Porečkoj i Pulskoj biskupiji 

2017.premijer Andrej Plenković je izjavio; 

„ Naša crkva njeguje hrvatske vrijednosti, naš identitet, našu kulturu, našu baštinu. Okuplja naše 

ljude i stoga na ovaj način mislim da u jednom primjerenom obliku rješavamo pitanje za kojim već 

desetljećima se nastoji naći rješenje” 

Na te se riječi premijera Plenkovića Miletić se kao oparen žestoko obrušio: 

„Potenciranje takvog nacionalističkog diskursa uvreda je za sve građane regije koja počiva na 

otvorenosti, multikulturalnosti, raznolikosti i toleranciji”, poručio je.  Dodao je kako “takva retorika 

izravno negira sve vrijednosti ujedinjene Europe i šalje uznemirujuću poruku svim građanima, a 

pogotovo pripadnicima naših nacionalnih manjina”. 

Miletić je pozvao premijera da izbjegava retoriku nacionalizma i isključivosti te da se umjesto toga 

zajedno sa svojom vladom, kako je rekao, “potrudi da ključne odrednice istarskog identiteta, poput 

otvorenosti, uključivosti i suživota, konačno zažive u cijeloj Hrvatskoj” 

Znači da se po Borisu Miletiću Hrvati i hrvatski identitet ne smiju spominjati, oni su za Istru 

zabranjena tema, jer „ uznemirava “nacionalne manjine ? Po tome  Miletić ne priznaje istarske 

Hrvate, koji su upravo zahvaljujući istarskom Katoličkom svećenstvu i sačuvali svoj identitet. Čim 

se spomenu Hrvati za njega je „nacionalistički diskurs“? 

 
https://glasistrenovine.hr/arhiva-

portala/pregled-vijesti/miletic-porucio-

plenkovicu-suzdrzite-se-od-retorike-

nacionalizma-i-iskljucivosti-553517  

 

A nije “nacionalistički diskurs” kada 

se organiziraju Dani srpske kulture 

po gradovima Istre? 

Nije ” nacionalistički diskurs” kada 

prima svetosavsku spomenicu? 

Nije nacionalistički diskurs, kada 

prima talijanske neofašiste u Istri? 

Jeli to njegova  convivenza ili 

suživot? Da svoju politiku 

iredentizma  i nepriznavanja  

postojanja istarskih Hrvata u državi 

Hrvatskoj bahato nameće  cijeloj Hrvatskoj? Apsurdno je to Miletićevo shvaćanje  „ otvorenosti, 

multikulturalnosti, raznolikosti i tolerancije“?  

Miletić je u sporu sa Thompsonom angažirao odvjetnika koji Thompsona isto tako snažno mrzi,  

Rudolfa Frančulu ,  koji je čak oduševljeno pristao pro bono zastupati grad Pulu. 

2.Rudolf Frančula 

Tada se otkrila sasvim druga dimenzija ideološke mržnje . U tek tiskanoj knjizi pulskog odvjetnika 

mr.sc dipl. pravnika Rudolfa Frančule  „Istranin u vrtlogu pravosuđa i politike“ pjevač M. P. 

Thompson opisan je kao osoba koja širi ksenofobiju, mržnju na temelju rasne, nacionalne ili vjerske 

pripadnosti te posebno širenje ustaštva i ustaške ideologije.“ 

Tako piše pravnik, sudac koji je cijelu knjigu napisao kao panegirik jugo-komunističkoj ideologiji, 

Jugoslaviji i veličanju Titovog lika i djela, a žestoko se i sa očitom netrpeljivošću i mržnjom obrušio 

na dr. Franju Tuđmana i sve Hrvate koji ne misle kao on. Pa čak i na glavnog urednika Glasa Istre, 

koji bi valjda Frančulu trebao pitati što smije objaviti, a što ne, jer je po Frančuli Glas Istre, 

„antifašističko glasilo naroda Istre“ 

https://glasistrenovine.hr/arhiva-portala/pregled-vijesti/miletic-porucio-plenkovicu-suzdrzite-se-od-retorike-nacionalizma-i-iskljucivosti-553517
https://glasistrenovine.hr/arhiva-portala/pregled-vijesti/miletic-porucio-plenkovicu-suzdrzite-se-od-retorike-nacionalizma-i-iskljucivosti-553517
https://glasistrenovine.hr/arhiva-portala/pregled-vijesti/miletic-porucio-plenkovicu-suzdrzite-se-od-retorike-nacionalizma-i-iskljucivosti-553517
https://glasistrenovine.hr/arhiva-portala/pregled-vijesti/miletic-porucio-plenkovicu-suzdrzite-se-od-retorike-nacionalizma-i-iskljucivosti-553517
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I ne samo što se u knjizi obrušio na Thompsona, nego je  Rudolf Frančula sudjelovao dragovoljno 

bez naknade  kao odvjetnik grada Pule u njegovu progonu i diskreditaciji u Hrvatskoj i Europi. 

Zamislite tu količinu mržnje kada se  bez naknade svojski  potrudio da spriječi Thompsonov nastup 

u Areni. Citiram sa stranice 348 knjige: 

„Nakon što je gradonačelniku Pule Borisu Miletiću uručena tužba, nazvao me, upoznao sa 

sadržajem tužbe i pitao da li bih prihvatio zastupanje Grada Pule. Odgovorio sam da ću sa 

zadovoljstvom prihvatiti zastupanje i to „pro bono“-besplatno, što znači kako neću račun za 

zastupanje podnijeti Gradu Puli već ću, ukoliko uspijem u sporu troškove naplatiti od Thompsona“ 

I naravno da  je u toj sprezi Gradonačelnika, Odvjetnika i kontroliranog Pravosuđa nemoguće dobiti 

sudski spor. 

Nevjerojatna mržnja, tipično rigidno- komunistička prema jednom pjevaču, po kojem su digli 

tipično komunističku hajku u Hrvatskoj i EU. 

Podsjećam na sličan progon po istom obrascu hrvatskog pjevača u Jugoslaviji, Vice Vukova! 

Indikativan je razlog zbog čega Frančula optužuje Thompsona,  za ksenofobiju? Naime  Thompson  

je izjavio da su u vrijeme Domovinskog rata došli vrijedni ljudi iz Slavonije kao prognanici i 

poboljšali nacionalni sastav stanovništva Istre, pa je  time drug Frančula  bio jako  pogođen,  jer kao 

Thompson omalovažava domaće stanovništvo!? 

I tu preko prognanika dolazimo da slijedećeg progonitelja M. P. Thompsona, Ivana Jakovčića: 

3.Ivan Jakovčić 

Bivši predsjednik IDS-a, bivši župan Istarske županije, bivši zastupnik u EU Parlamentu. Početkom 

srpske i JNA agresije na Hrvatsku Ivan Jakovčić nije htio da prognanici i izbjeglice dođu u Istru.  

Uputio je pismo  predsjednicima istarskih općina u kojem predlaže da treba : „učiniti sve kako bi se 

kontrolirao dolazak izbjeglica. Da se imigracijskom politikom učini sve kako se ne bi ugrozio 

nadasve prepoznatljivi milje Istre koji je već doveden do ruba gubitka vlastitog identiteta izmjenom 

demografske bilance“. Upozorio je da  će se „stvoriti nove nerješive probleme za Istru uz trajni 

gubitak naslijeđenog i stoljećima njegovanog identiteta ovih prostora“ 

Glas Istre, br. 199, 23. srpnja 1991., str. 1 

Da bi kasnije tvrdio da on to nije rekao, usprkos dokaza u članku Glasa Istre! 

Jakovčić je poručio  Thompsonu : ” Nisi pjevao u Areni, a bogami ni nećeš” a ja sam poručila 

zaboravnom Kapu d' Istrie ( šerifu Istre, kako ga nazivaju) „Thompson je pjevao u Areni 1999. 

pjesmu LIJEPA LI SI, a bogami i opet će” 

 
https://hrvatskepraviceblog.com/2018/08/09/jakovcic-porucio-thompsonu-nisi-pjevao-u-arenia-bogami-ni-neces-ja-

porucujem-zaboravnom-sjor-ninu-jakovcicu-thompson-je-pjevao-u-areni-1999-g-pjesmu-lijepa-li-si-a-bogami-i-opet-ce/ 

 

Thompson je puno puta nastupao u Istri, a ovom zabranom nastupanja u pulskoj Areni IDS se inati, 

demonstrira silu, i pokazuje da  je gazda u Istri.  

Bezbroj puta sam ponovila da IDS nije Istra, niti je Istra IDS. IDS je jedna od stranaka u Istri, koja 

je umislila da je gospodar života i smrti u Istri. IDS, koji je na vlasti u Istri od osamostaljenja 

Republike Hrvatske, stvorio je paralelnu vlast prema centralnoj državnoj vlasti u Zagrebu, i koristeći 

blagodati lokalne samouprave,  zaobilazeći demokratske državne institucije uveo diktaturu. 

U Istri nema nikakve mogućnosti zaposliti se u gradskim i županijskim strukturama vlasti ukoliko 

nisi član IDS-a,  ili netko iz obitelji. Na taj je način IDS  stvorio svoju sigurnu i stalnu glasačku 

bazu. No i ona popušta zbog gospodarskog uništavanja Istre, a pogotovo nakon propasti Uljanika. 

Braniteljske udruge nisu se uopće oglasile, niti se oglašavaju, ni na moje otvoreno pismo. Naravno 

ne smiju pisnuti, jer inače nema donacija od  gradskih i županijskih otaca, a ni poslova koje im  

namještaju.  

Kada je bio koncert MP Thompsona u dvorani Žatika u Poreču, otvoreno se prijetilo svima koji 

posluju preko gradova i općina u kojima je na vlasti IDS, da neće uopće moći konkurirati za 

poslove, ukoliko budu viđeni na Thompsonovu koncertu! 

Zato je šjor Nino Jakovčić siguran da “bogami i nećeš”, jer IDS u Istri vlada strahovladom pod koju 

je stavio  i represivni i sudski državni aparat. Poznati su sumnjivi slučajevi samoubojstava mladih 

ljudi, koji su naravno medijski zataškani, ali nisu zaboravljeni. 

https://hrvatskepraviceblog.com/2018/08/09/jakovcic-porucio-thompsonu-nisi-pjevao-u-arenia-bogami-ni-neces-ja-porucujem-zaboravnom-sjor-ninu-jakovcicu-thompson-je-pjevao-u-areni-1999-g-pjesmu-lijepa-li-si-a-bogami-i-opet-ce/
https://hrvatskepraviceblog.com/2018/08/09/jakovcic-porucio-thompsonu-nisi-pjevao-u-arenia-bogami-ni-neces-ja-porucujem-zaboravnom-sjor-ninu-jakovcicu-thompson-je-pjevao-u-areni-1999-g-pjesmu-lijepa-li-si-a-bogami-i-opet-ce/
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https://promise.hr/istra-potresena-cetvrtim-samoubojstvom-u-nizu-medu-mladim-i-istaknutim-ids-ovcima/ 

 

Ovakvom autokratskom vladavinom IDS i njegovi čelnici direktno krše Ustav RH, članak 54. 

Svatko ima pravo na rad i slobodu rada. 

Upravo ta prava IDS i njegovi čelnici krše ljudska prava  hrvatskom branitelju i pjevaču M. P . 

Thompsonu, a samim time i Istarskim Hrvatima! 

4.Damir Kajin,  

Bivši zastupnik u Hrvatskom Saboru i sadašnji gradonačelnik Buzeta. 

Thompson go home, odi u Čavoglave!  

Prijetio je Kajin nemirima, protestima, ustankom i državnim udarom!?   

Nepojmljiva mržnja i  agresivno licemjerje! 

Kajin: Provokacija! Nećemo dozvoliti da Istra bude zablaćena i kompromitirana! 

"Premijeru Sanaderu, ne provocirajte!", poruka je IDS-ovca Damira Kajina koji se najozbiljnije 

zaprijetio dizanjem Istrijana na noge ukoliko Ministarstvo kulture preda pulsku Arenu M. P. 

Thompsonu, kao i ustanku za micanje aktualne vlasti koja time provocira i ocrnjuje Istru. 

"Već desetak dana očekujemo zahtjev Thompsonovih menadžera za nastup u Areni i znamo za taj 

dogovor Thompsonovih menadžera i pojedinih resornih ministara u vladi Ive Sanadera. Ako izdaju 

dozvolu za taj koncert, bit će to otvorena, svjesna, neskrivena provokacija prema Istri! Obećavam da 

će mnogi na istarskim prostorima biti na nogama!", kaže Kajin ogorčen činjenicom da bi simbol 

Pule, spomenik nulte kategorije, odobrenjem ministra Bože Biškupića, "ali ništa bez znanja 

Sanadera, bude zablaćen i kompromitiran kao i čitav prostor Istre". 

 
https://www.index.hr/vijesti/clanak/zuc-idsovca-kajina-thompson-go-home-odi-u-cavoglave/396754.aspx 

 

Prijetnje i riječi zablatiti i kompromitirati, pokazuje samo Kajinovo  neznanje,  nepoznavanje 

povijesti Istre,  političku indoktrinaciju i kulturni nivo! 

Čime jedan pjevač koji je već pjevao u Areni, može zablatiti i kompromitirati Istru više nego 

to čini IDS svojom korumpiranom, autonomaškom i separatističkom politikom? 

Ne zna Kajin da je Arenu sagradio car Vespazijan,  oko 80. godine. Da su se u Areni odvijale 

gladijatorske borbe gdje je mnoštvo gledalo gladijatore i slušalo povike „Cesare, morituri te salutant 

– Cezare, pozdravljaju te oni koji idu u smrt.“ Gledali su i kako osuđenike razdiru divlje zvijeri. 

Gledali su i kada su zvijerima bacali kršćane koje su pogani mrzili, progonili i masovno ubijali. 

Jedan od tih mučenika u pulskoj Areni je i Sv. German. Arena je još u vrijeme Rimljana bila 

okaljana nevinom ljudskom krvlju. Ali to Kajina ne smeta, to je bilo prije dvije tisuće godina!?  

Zna Kajin da su partizani zablatili i kompromitirali Istru punjenjem jama i fojbi nevinim ljudima. 

Zna Kajin da je na  središnjoj proslavi oslobođenja Istre, u pulskoj Areni 12. svibnja 1945., u 

nazočnosti 30 000 ljudi, Josip Šestan, predsjednik Jedinstvene narodnooslobodilačke fronte (JNOF) 

za Istru, huškao narod protiv istarskog svećenstva. Poimence su prozvani  biskup Santin te stalno 

prozivan dvojac Milanović i Brumnić. Lako je zamisliti kako su na indoktriniranu masu djelovale 

Šestanove riječi, izrečene u euforičnom ozračju, da su spomenuta dvojica svećenika i biskup Santin 

surađivali s okupatorom, slali vjernike u SS postrojbe i organizaciju Todt ,( njemačka inženjerijska 

postrojba) te govorili da ih partizani vode u propast. 

 Glas Istre, br. 38, 14. V. 1945., 1.-2. 

To je huškanje  i dovelo do krvavog noža kojim je zaklan  bl. Miroslav Bulešić i u jamu bačen bl. 

Francesco Bonifacio. I to dobro Kajin zna, jer mu je pričala njegova mama, koja je u to vrijeme bila 

među krizmanicima u Buzetu. 

Arena nije IDS-ovo vlasništvo! Arena je spomenik kulture svih građana Pule, Istre i Hrvatske! I to 

treba IDS-ovcima jasno i glasno reći! 

 

Lili Benčik - 16.veljače 2025. 

  

https://promise.hr/istra-potresena-cetvrtim-samoubojstvom-u-nizu-medu-mladim-i-istaknutim-ids-ovcima/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/zuc-idsovca-kajina-thompson-go-home-odi-u-cavoglave/396754.aspx
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Srbi su sa svojim SRPSKIM SVETOM 
 

Srbi su sa  svojim SRPSKIM SVETOM, agresivnom i zločinačkom 

velikosrpsko-svetosavskom politikom krivci za sve sukobe i stradanja 

srpskog i nesrpskih naroda u njihovu susjedstvu. 

Oni neće  nikada  priznati  krivicu ni preuzeti odgovornost! 
 

 
 

Sa uspješnog predstavljanja knjige u dr. sc. Mihovila Biočića; Dosta laži o srpskom antifašizmu i 

antisemitizmu u Zagrebu! 

 

Otvoreno pismo Pučkoj pravobraniteljici Teni Šimonović Einwalter 
 

U knjizi Laži o srpskom antifašizmu i antisemitizmu, autor dr. sc. Mihovil Biočić, kronološki i 

dokumentirano iznosi  uzroke i posljedice te agresivne svetosavske velikosrpske politike i 

pripisivanje  krivice Hrvatima! 

Međutim odmah se javljaju novinarska pera koja istinu pretvaraju u govor mržnje. 

I to je točno po konceptu Memoranduma SANU 2 koji Srbiju i Srbe od  agresora pretvara u žrtvu. 

Ali ako ćemo opet pogledati istini u oči, žrtve su vlastite mitologije, svetosavsko- velikosrpske 

agresivne politike, prisvajanja tuđeg teritorija i kulture. 

U članku Raspravljanje s lažljivcima na portalu H-ALTER, novinar Alen Mikec ničim nije dokazao 

koje su to laži ni jedan događaj opisan u knjizi nije opovrgnuo, već je točno po Memorandumu 

SANU 2 pretvorio u govor mržnje, jer velikosrpstvo je postalo NORMALNO. 

 
https://h-alter.org/kultura/raspravljanje-s-lazljivcima/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR3Bd4Jrdaoso8F-

6XKvrNwnzLoX4XMg0BBPHDxa7RQkzQQXjfax5tz11aM_aem_Acqsm45HJJ23yqPH6ulKrNKM2LlehO

HUJCeOc1YKFhBKp3BjuQUvoRY4EVluwoCghW576wI-cQ2wxRFlH4sEVH7a 

 

https://h-alter.org/kultura/raspravljanje-s-lazljivcima/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR3Bd4Jrdaoso8F-6XKvrNwnzLoX4XMg0BBPHDxa7RQkzQQXjfax5tz11aM_aem_Acqsm45HJJ23yqPH6ulKrNKM2LlehOHUJCeOc1YKFhBKp3BjuQUvoRY4EVluwoCghW576wI-cQ2wxRFlH4sEVH7a
https://h-alter.org/kultura/raspravljanje-s-lazljivcima/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR3Bd4Jrdaoso8F-6XKvrNwnzLoX4XMg0BBPHDxa7RQkzQQXjfax5tz11aM_aem_Acqsm45HJJ23yqPH6ulKrNKM2LlehOHUJCeOc1YKFhBKp3BjuQUvoRY4EVluwoCghW576wI-cQ2wxRFlH4sEVH7a
https://h-alter.org/kultura/raspravljanje-s-lazljivcima/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTEAAR3Bd4Jrdaoso8F-6XKvrNwnzLoX4XMg0BBPHDxa7RQkzQQXjfax5tz11aM_aem_Acqsm45HJJ23yqPH6ulKrNKM2LlehOHUJCeOc1YKFhBKp3BjuQUvoRY4EVluwoCghW576wI-cQ2wxRFlH4sEVH7a


8  

8 

 

SNV-ove Novosti i BILTENI nisu „govor mržnje „prema Hrvatima. Oni su postali „normalni“, a oni 

koji upozoravaju da to nije normalno su “lažljivci“ 

 

 

 

Memorandum SANU 2 

 

https://www.scribd.com/doc/273829997/Memorandum-2-pdf 

 

Točno dvadeset i pet godina nakon objavljivanja Memoranduma Srpske Akademije nauka i 

umjetnosti-SANU (1986. godine) koji je bio znanstvenoznamstveno-teorijska platforma za raspad 

SFRJ i krvave osvajačke ratove „u kojima Srbija nije učestvovala“, u akademskim nacionalističkim 

krugovima u Beogradu napravljen je njegov nastavak - Memorandum II čiji su strateški ciljevi isti,  

velikosrpski, s tim da je način njihove realizacije prilagođen novim uvjetima,  iz njega je izbačeno 

nasilje i „bitke koje mogu biti i oružane“. Ovaj dokument trebao je biti interni, dostupan samo 

uskom krugu   srpske političke elite, koja praktičnim potezima, operacionalizira novu srpsku 

nacionalnu i geopolitičku doktrinu Dobrice Ćosića  i akademika  SANU: „Kako u miru vratiti ono 

što je izgubljeno u ratovima?“ 

Za razliku od “Memoranduma 1” koji je ispisan objavljen u dnevnom listu Večernje novosti 1986. 

godine, “Memorandum 2” je interni dokument koji je proslijeđen svim članovima Vlade Srbije. 

Ovaj dokument nije trebao procuriti u javnost jer nosi oznaku “čitanje bez daljeg rasturanja“ 

Međutim "Slobodna Bosna" u ožujku 2013. godine objavljuje faksimile "Memoranduma 2", u kojem 

se SANU zalaže za koordiniranje institucija iz Republike Srbije i Republike Srpske, radi 

onemogućavanja konsolidacije stanja u Bosni i Hercegovini i konačnog odcjepljenja teritorija 

Republike Srpske od BiH i njegovog pripojenja Srbiji. 

 
https://www.info-ks.net/vijesti/regija/56769/drugi-memorandum-sanu-predvida-ujedinjenje-rs-i-srbije-za-deceniju#google_vignette 

 

Ciljevi su : 

-Umanjiti odgovornost Srbije za počinjene zločine i razaranja, i optužnicama, potjernicama i 

montiranim sudskim procesima protiv državljana BiH, Hrvatske i Kosova staviti je u 

ravnopravan položaj sa državama u okruženju; 

-Odvratiti pažnju regionalnih i međunarodnih medija sa završnih procesa bivšim 

pripadnicima srbijanskog političkog, obavještajnog i vojnog vrha i političkog vrha Republike 

https://www.scribd.com/doc/273829997/Memorandum-2-pdf
https://www.info-ks.net/vijesti/regija/56769/drugi-memorandum-sanu-predvida-ujedinjenje-rs-i-srbije-za-deceniju#google_vignette
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Srpske kojem se sudi u Haškom tribunalu; 

-Susjedne države BiH, Hrvatsku i Kosovo dovesti u položaj da odustanu od tužbi najavljenih 

pred međunarodnim sudovima; 

-Pokajničkim akcijama dovesti Srbiju u jednak položaj sa stradalim i oštećenim državama iz 

okruženja; 

-Insistirati na zatvaranju Haškog tribunala i na suđenju generalu Ratko Mladić pred 

domaćim pravosuđem; 

-Destabilizovati vlade susjednih država, provocirati unutrašnje nezadovoljstvo i nemire i 

slabiti oštricu optužbi protiv Srbije; 

-Pomagati otcjepljenje Republike Srpske; 

-Insistirati na konstitutivnosti Srba u Hrvatskoj, Crnoj Gori i Kosovu i izvršiti tranziciji 

srpskih zajednica u državama regiona u unitarnu, svesrpsku zajednicu; 

-Zaustaviti odvajanje Vojvodine, spriječiti dalju regionalizaciju Srbije i oslabiti djelovanje 

Islamske zajednice u Sandžaku. 

Autori Memoranduma su akademici Pavle Ivić, Antonije Isaković, Dušan Kanazir, Mihajlo 

Marković, Dobrica Ćosić, Dejan Medaković, Vasilije Krestić, Ivan Maksimović, Kosta 

Mihajlović... (DEPO PORTAL) 

 

https://depo.ba/clanak/36757/sta-sadrzi-memorandum-sanu-ii 

 

Pavao Miljavac, predsjednik Hrvatskog generalskog zbora, iznosi 2017. godine da je u Srbiji u 

pripremi i "Memorandum 3", jer da "Srbi nikako ne odustaju od ovog prostora. Uvijek su imali 

potporu svojih akademika i vojnih stručnjaka u tim težnjama te samo pronalaze nove načine da 

izmišljaju nove probleme kako bi djelovali". E taj Memorandum 3 je nazvan SRPSKI SVET. 

Ovom knjigom daje se  do znanja da prestaje hrvatska šutnja i da će uvijek dobiti odgovor  na svaku 

njihovu laž i manipulaciju. 

I do sada se reagiralo pojedinačno i parcijalno. U ovoj knjizi se argumentirano raskrinkavaju sve 

srpske laži, sva njihova medijska podmetanja krivice Hrvatima, koja je ustvari njihova. Oni su ti koji 

su čim su se oslobodili od Turaka već planirali Veliku Srbiju, kao obnovu Dušanova carstva što 

dokazuje Načertanije  Ilije Garašanina iz 1844.godine. 

Danas je Velika Srbija preimenovana u Srpski svet. Temelji se na  ugroženosti Srba na teritorijima 

izvan Srbije,  Crnoj Gori, BiH i Hrvatskoj. Ne radi se  ni o kakvoj ugroženosti Srba, već o pokušaju 

njihove nove homogenizacije,  nakon neuspjelog pokušaja stvaranja Velike Srbije na razvalinama 

Jugoslavije  90-ih, Memorandumima SANU 1, 2 i 3 koji su  ustvari program Srpskog sveta i  što je 

najgore, negiranju nacionalnog identiteta susjednih naroda,  prije svega Crnogoraca i Bošnjaka čije 

se porijeklo želi vezati za srpski nacionalni korpus. Time bi se u kasnijoj fazi realizacije projekta 

Srpski svet lakše osporile trenutačne državne granice i revidirala cjelokupna državno-pravna 

arhitektura Zapadnog Balkana u korist apsolutne dominacije Beograda. 

Za Hrvatsku je poseban program rastakanja hrvatske države iznutra pomoću srpske nacionalne 

manjine, negiranjem  hrvatskog jezika, prisvajanjem  hrvatske kulturne i znanstvene baštine i 

neprestanim optuživanjem za fašizam ( ustaštvo) i antisemitizam.  

Usput rečeno, ustaški pokret nastao je kao reakcija na velikosrpski teror u Kraljevini Jugoslaviji, 

ubojstvo hrvatskih poslanika u Skupštini Jugoslavije 1928. godine pogotovo smrt Stjepana Radića 

kao predsjednika Hrvatske seljačke stranke. Atentat je dugo godina imao veliki utjecaj na buduće 

događaje i odnose, a djeluje i danas stvarajući nepovjerenje između dva susjedna naroda, koja su 

prisiljena živjeti  jedan s drugim i jedan kraj drugoga. 

Tako je zbog velikosrpske ideologije nastala spirala zla i mržnje, koju je teško zaustaviti. Hrvatski 

narod prošao je katarzu i kroz stradanja oko 500 tisuća Hrvata, bolno je svjestan posljedica nestanka  

NDH ( Bleiburg, masovne likvidacije, 940 skrivenih grobišta  u Hrvatskoj i više od 300 u Sloveniji , 

fojbi i drugih masovnih grobnica), ali nažalost Srbi  nisu. Nisu ni blizu svjesni, jer u svojoj poznatoj 

mitomanskoj maniri  preuveličavaju svoje žrtve , a rehabilitirali su Dražu Mihailovića i četnički 

pokret. 

https://depo.ba/clanak/36757/sta-sadrzi-memorandum-sanu-ii
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Djeci od  najranijeg djetinjstva usađuju velikosrpsku ideologiju, indoktriniraju ih sa višestruko  

umnoženim i preuveličanim brojkama srpskih žrtava ustaškog režima u NDH, mržnji prema 

Hrvatima, tako da je susjedstvo i suživot praktički nemoguće ostvariti. 

Dovoljno je pročitati Memorandum SANU 2, pa da  se vide razmjeri štete koju proizvodi po 

Republiku Hrvatsku. 

Nakon što je Srbija 1995. izgubila svaku mogućnost stvaranja Velike Srbije na crti Virovitica-

Karlovac -Karlobag, sramote i osude za zločine sa primjesama genocida u Vukovaru i Srebrenici, 

Srpska akademija nauka i umjetnosti-SANU donijela je Memorandum SANU 2, po kojem bi se 

smanjila odgovornost Srbije i prebacila na Hrvatsku i BIH. Pokvareno, podlo i zlonamjerno! 

I uspijeva im! U Hrvatskoj nažalost vladajući su pretežno slijednici propale jugoslavenske ideologije 

koja u ime „bratstva i jedinstva“ ne shvaća pogubnost velikosrpsko-svetosavske politike na hrvatski 

teritorijalni integritet i suverenitet.  

Hrvatsko nacionalno biće nažalost podijeljeno je na suvereniste, zagovaratelje hrvatske samobitnosti 

i samostalnosti i na slijednike jugo-komunističke ideologije , jugoslavenstvo. Jugoslavenska ideja 

proteže se od 19.stoljeća i biskupa Josip Juraj Strossmayer, pa je čak i biskup Juraj Dobrila jedno 

vrijeme bio pristaša, pa do ulaska Hrvatske u Kraljevinu Jugoslaviju.  

Srbima je jugoslavenstvo bila odlična zamjena za velikosrpstvo, jer su zbog brojčane dominacije, 

kao većinskog naroda, zauzimali sve najvažnije poluge vlasti. 

Vladajući,  da bi se održali na vlasti koaliraju sa srpskim SDSS i ispunjavaju sve njihove  zahtjeve,  

financiraju njihovu protuhrvatsku medijsku djelatnost, izgradnju  40  Srpskih kulturnih centara ( 

četnički štabovi) i provode, svjesno ili nesvjesno  Memorandum SANU 2. 

Srpska nacionalna manjina u Hrvatskoj predvođena Miloradom  Pupovcem  neprestano  nameće 

jugo-komunističke vrijednosti. 

Milorad Pupovac i njegova sluganska piskarala neprestano mantraju o 2. svjetskom ratu, ustaškom 

genocidu nad Srbima i spomenicima NOB-a. 

Degutantno je zastupati  mrtav jugoslavenski sustav vrijednosti  koji je propao skupa sa 

Jugoslavijom! Jugoslavije više nema, nema je na nijednoj karti svijeta. Skupa s njom nestale su i 

tekovine NOB-a, nestao je lik i djelo „druga Tita“ a pobijeđena je  i njegova JNA! 

Degutantno je čitati Pupovčeve Novosti, Biltene i njihove optužbe za   povijesni revizionizam!  Koji 

povijesni revizionizam? Pa Jugoslavije nema, a nema je zato jer je bila sazdana na lažnim 

vrijednostima. Bratstvo i jedinstvo ne postoje, niti je ikada bilo stvarno. Ono  što je i bilo Srbi su  

razbili agresijom na BIH i Hrvatsku. Antifašizam,  komunistički je bio isti kao i fašizam. Teror, 

progoni, zatvori, logori, cenzura, to nisu vrijednosti antifašizma. 

Dr. Biočić dokazao je da nema srpskog antifašizma, već je to velikosrpski fašizam. Dokazao je da je 

Dan ustanka naroda Hrvatske koji Milorad Pupovac i njegova bulumenta slave 27.srpnja u Srbu, bio 

ustvari  četnička  krvoločna odmazda zbog stvaranja hrvatske države. 

Ustaški genocid nad Srbima ne postoji. To je još jedna od laži Milorada Pupovca, da stigmatizira 

Hrvatsku i Hrvate kao genocidan narod. 

Hrvatska nije slijednica ni NDH ni SFRJ. 

Ova generacija koja je stvarala samostalnu Hrvatsku nije odgovorna  za NDH, ni za SFRJ i time su 

sve riječi što je Pupovac rekao besmislice. Odgovorni su odavno pobijeni ili umrli i ne može na nas 

prenijeti odgovornost. 

Ali za razliku od ove generacije Hrvata,  koji nisu odgovorni ni za NDH, ni za SFRJ, Milorad 

Pupovac je itekako politički odgovoran za velikosrpsku agresiju na Hrvatsku od Balvan 

revolucije 1990. do današnjeg dana, jer cijelo vrijeme provodi program Velike Srbije ili 

Srpskog sveta. 

Slika ne bi bila potpuna bez spomena Srpske pravoslavne crkve. Srpska Pravoslavna Crkva -SPC 

je nositelj i instrument agresivne velikosrpske politike ili Srpskog sveta! Nauk SPC temelji se na 

kosovskom mitu i svetosavskom nacionalizmu. Srpska pravoslavna crkva zanemaruje univerzalne 

poruke Evanđelja, a  „Svetosavlje“ nije vjera nego ideologija i to velikosrpska ideologija. 

Naime, po utvrđenoj praksi i kanonskim propisima crkve na Istoku, granice crkvenog područja  

uvijek su u skladu  s državnim granicama. U vezi s tim, a pod utjecajem srpskih vjerskih krugova, 

Srbi su i kasnije bili skloni izjednačavati granicu jurisdikcije srpske crkve s političkim granicama 
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srpske države i to je ta misao vodilja, ta ideologija  Velike Srbije ili sada Srpskog sveta, gdje je 

ijedna srpska crkva to je sveta srpska zemlja! 

Četnici su militantni dio SPC-a. Iz uputsva četnicima: „ Kada, koga, zašto i kako treba da ubije 

pravoslavni Srbin, pravoslavni kanoni ne preporučuju ubijanje, čak ga i kažnjavaju, ali u borbi 

protiv “polumjeseca, islamskog agresivnog” (Atanasije Jevtić) po knjizi Srpska crkva u ratu i ratovi 

u njoj, Milorada Tomanića str.231; “za krst časni i slobodu zlatnu”, za “Veliku Srbiju” i za 

“spas krsta sa tri prsta” nesumnjivo je trebalo ubijati. Interesi Srpske crkve,  srpske države i 

srpskog naroda (onakvi kakvim ih tumači SPC) bili su jedini razlozi zbog kojih je pravoslavni Srbin 

mogao “zakonito” da ubija i da pri tome ne strepi od Sudnjega dana. 

 

Lili Benčik/hrvatskepravice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


